



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 130 (13.193)

Цена в розницу – свободная

РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дорогие друзья!

Мне доставляет огромное удовольствие искренне, от всего сердца поздравить вас, дорогие журналисты, сотрудники радио и телевидения, издательств и полиграфических предприятий нашей страны, с 27 июня – Днем работников печати и средств массовой информации и выразить всем вам свое глубокое уважение и самые добрые пожелания.

Проведение в нынешнем году вашего профессионального праздника в преддверии великой исторической даты – 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан имеет большое символическое значение. Обретение независимости ознаменовало собой начало новой эпохи в многовековой истории нашей Родины, открыло нам путь построения правового демократического государства, свободного гражданского общества.

Говоря об этом, необходимо отметить, что все мы хорошо знаем и высоко ценим достойный вклад СМИ страны в осознание нашими соотечественниками того, насколько судьбоносным событием, поистине бесценным благом является для нас независимость, в корне изменившая нашу жизнь, освободившая наш народ от оков бывшего тоталитарного строя, открывшая безграничные возможности для возрождения наших духовных ценностей, священной религии, чести и достоинства, роста национального самосознания, построения благополучной жизни и процветающего будущего.

С этой точки зрения становится еще более очевидным, какой глубокий смысл заложен в словах «Жизнь моя, судьба моя – родной мой, неповторимый Узбекистан!», ставших главной идеей праздника независимости в этом году.

Сегодня, отмечая День работников печати и средств массовой информации, мы считаем своим долгом отдать дань памяти нашим предкам – просветителям-джадидам, с уважением и почтением вспоминать имена ветеранов сферы. Как известно, они не жалели себя ради блага Родины, несмотря на притеснения и гонения тоталитарной системы, заложили фундамент для развития нашей национальной печати, посвятив всю свою жизнь служению интересам народа.

С первых дней независимости в нашей стране последовательно осуществляется политика, направленная на постоянное повышение роли средств массовой информации в жизни общества и эффективности их деятельности, укрепление правовой, материально-технической базы медиа-структур, рост социального статуса и престижа профессии журналиста, всестороннее стимулирование труда работников сферы.

Особое внимание уделяется созданию равных условий для развития в информационном пространстве страны государственных и негосударственных средств массовой информации. В подтверждение этого можно привести тот факт, что только в последние годы для поддержки электронных и печатных СМИ из государственного бюджета было выделено около 14 миллиардов сумов в виде кредитов, социальных заказов и государственных грантов, а также многие другие примеры.

Уважаемые друзья!

Ни для кого не секрет, что в нынешнее стремительно меняющееся, сложное время, которое ставит перед нами все более острые и актуальные вопросы, в условиях усиливающихся на мировой арене жесткой конкуренции, противостояний и конфликтов, угроз информационной безопасности как никогда возрастают роль и ответственность отечественных средств массо-

вой информации в воспитании прежде всего нашей молодежи самостоятельно мыслящими личностями, способными отличить добро от зла, правду от лжи, быть постоянно бдительными и внимательными, жить с чувством сопричастности к происходящему вокруг нас.

С учетом всего этого в ходе посвященных сегодняшнему празднику встреч мы, естественно, критически оцениваем результаты деятельности средств массовой информации Узбекистана, обмениваемся мнениями о новых планах и задачах, стоящих перед нами.

Следует отметить, что по-прежнему актуальной для нас является подготовка высокопрофессиональных журналистов, аналитиков и обозревателей, иными словами, настоящих мастеров своего дела.

Особенно важными для нашей прессы должны оставаться такие незыблемые критерии и принципы, как умение журналиста глубоко проникать в суть событий и явлений, раскрывать смысл и значение происходящих в нашем обществе общественно-политических процессов, решительно поднимать острые проблемы, препятствующие нашему развитию, всесторонне и объективно подходить к освещаемым вопросам.

Для того чтобы эти критерии прочно вошли в практику, мы должны поднять на новый уровень осуществляющую нами работу по подготовке отвечающих современным требованиям журналистских кадров, укреплению материально-технической базы профильных высших учебных заведений, совершенствованию образовательных стандартов и учебных программ, повышению профессионального уровня и квалификации преподавателей, внедрению в образовательный процесс самых передовых педагогических и инновационных технологий.

Наряду с этим особое значение имеет интеграция отечественных СМИ в международное информационное пространство, установление их плодотворных связей со всемирно известными авторитетными изданиями и медиа-компаниями, глубокое освоение информационно-коммуникационных технологий и иностранных языков. Когда речь идет об этом, мы позитивно рассматриваем то, что за последние годы около 700 представителей сферы повысили свою квалификацию за рубежом, и, конечно, хорошо понимаем необходимость последовательного продолжения этой работы, имеющей для нас очень большое значение.

Думаю, не стоит разъяснять кому-либо, что в нынешнюю эпоху глобализации, в век Интернета для информации не существует никаких преград, в этой сфере невозможно создать какой-либо «железный занавес».

Вместе с тем, признавая, что такие невиданные ранее интеграционные процессы в мировом информационном пространстве открывают колоссальные возможности для сегодняшнего высокого развития, нельзя отрицать тот факт, что с информационными потоками в нашу жизнь, к сожалению, проникают также различные деструктивные идеи, негативные проявления «массовой культуры». Всех нас не может не тревожить, что они оказывают пагубное влияние на сознание и мировоззрение нашего подрастающего поколения, на отношение к духовным ценностям и традициям нашего народа.

В этой связи хотел бы вновь высказать одну мысль: сохранение духовности – это сохранение человечности, самого человека, прежде всего молодого поколения, нашего будущего. Именно поэтому сегодня сама жизнь требует от всех нас, особенно от вас, уважаемые работники средств массовой информации, противопостав-

лять подобным скрытым угрозам яркие идеи и мысли, пронизанные глубокой жизненной правдой и гуманизмом.

Дорогие друзья!

Сегодня, оценивая результаты нашей огромной созидающей работы за 25 лет независимого развития, мы невольно задаемся вопросом: «Кем мы были вчера и кем стали сегодня, каких новых рубежей мы должны достичь завтра?». Думаю, в первую очередь этот вопрос имеет отношение к вам, уважаемые представители прессы, стремящиеся всегда быть в центре событий.

Мы все хорошо помним, как накануне независимости и в первые ее годы в Узбекистане возникла чрезвычайно сложная и опасная ситуация, когда небольшой искры было достаточно, чтобы вспыхнула вся республика. Мы никогда не должны забывать все трудности, возникшие на нашем пути, о том, что в то время в стране с более чем 20-миллионным населением оставался запас муки всего лишь в 22 тысячах тонн, наблюдался глубокий кризис в экономике, осуществлялись подрывные действия, направленные на то, чтобы втянуть нас в различные конфликты и противостояния, совершились террористические акты, преследующие самые коварные цели, коротко говоря, предпринимались попытки свернуть нас с избранного пути. Только благодаря мужеству и стойкости, воле, терпению и самоотверженному труду нашего народа мы смогли достойно преодолеть все эти тяжелые испытания.

Думаю, что священным долгом для каждого из нас является еще глубже раскрыть нашу общественности, прежде всего молодежи, подлинную суть и значение таких сложных уроков новой истории Узбекистана.

Вне всякого сомнения, пройденный нами трудный и вместе с тем славный путь, достигнутые успехи и высокие рубежи, получающие признание мирового сообщества, должны быть ярко запечатлены в летописи нашей истории, в сознании народа, стать жизнеутверждающей силой национальной идеи.

Убежден, что решающую роль в выполнении этой очень важной задачи играет ваше яркое, действенное слово, уважаемые журналисты, живущие интересами народа, всем сердцем заботящиеся о судьбе Родины.

Когда мы говорим о завтрашнем дне, в перспективах развития страны, мы отдаляем себе отчет в том, что жизнь никогда не стоит на месте, ставят перед нами все новые проблемы и задачи.

В этом смысле в осуществлении программ, намеченных нами до 2030 года, которые направлены на достижение приоритетных целей – обеспечить населению страны еще более процветающую и благополучную жизнь, войти в ряд развитых демократических государств мира, приумножить авторитет Узбекистана на международной арене, – наш народ опирается и на вас, на ваш талант и мастерство.

Уважаемые друзья!

Как человек, глубоко понимающий, насколько сложным и ответственным является труд журналиста, считающий вас своими единомышленниками, хочу вновь заверить, что я всегда готов всемерно поддерживать ваши благородные инициативы!

Еще раз от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником, желаю всем вам здоровья, счастья, удачи и новых творческих успехов.

Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ИСЛАМА КАРИМОВА НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ГЛАВ ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ ШОС В РАСШИРЕННОМ СОСТАВЕ

Уважаемые главы государств,
Уважаемые участники заседания,

Прежде всего, хотел бы поддержать высказанные руководите

лияния делегаций оценки основных итогов деятельности ШОС за истекший период. За 15 лет с момента образования Шанхайской организации сотрудничества заняла по праву достойное место в ряду авторитетных и влиятельных междуна

родных организаций, стала действенным фактором устойчивого развития, укрепления мира, противодействия современным вызовам и угрозам, обеспечения безопасности и стабильности на региональном и глобальном уровне.

За истекшие годы проделана огромная по масштабам работа по формированию договорно-правовой базы, создана прочная институциональная основа для обеспечения всестороннего равноправного сотрудничества между государствами, входящими в состав организации.

Вместе с тем мы отдаляем себе отчет и осознаем, какими стремительными темпами меняется окружающий нас мир, растут противостояния, конфликты, неопределенность и непредсказуемость на мировых рынках и – что вызывает особую тревогу – все более опасные масштабы приобретают международный терроризм, экстремизм, полузная экспансия радикализма.

К огромному сожалению, в складывающейся международной ситуации, вместо укрепления взаимного доверия и сотрудничества, растут противостояния и конфликты. Не видеть, не замечать этой тенденции нельзя.

Первое. В складывающихся непростых условиях чрезвычайно важно сохранить и еще более укрепить нашу приверженность принципам открытости и внеблоков

ности ШОС, закрепленным в Хартии и других основополагающих документах объединения. Необходимо и впредь исключать, предупреждать идеологизированные и конфронтационные подходы к решению возникающих региональных и международных проблем.

Второе. Взятый нами курс на масштабное расширение состава государств-членов ШОС, обозначенный началом процесса вступления Индии и Пакистана, вне всякого сомнения, означает выход ШОС на новый рубеж, вступление в новый, более сложный этап своей деятельности.

Мы все однозначно понимаем, что сложности и трудности будут возникать в первую очередь в достижении консенсуса при принятии решений по основным вопросам повестки дня нашей

организации, учитывая различные, порой диаметрально противоположные подходы отдельных государств к актуальным вопросам международного и регионального развития.

Но возможные трудности и проблемы, возникающие при этом, в коей мере не должны означать отказ от принципа консенсуса, который закреплен в Хартии и Правилах процедуры ШОС. Неукоснительное соблюдение данного принципа, оправдавшего себя на деле, позволит исключить возникновение споров и разногласий, которые могут негативно сказаться на эффективности деятельности

нашей организации, привести к ее фрагментации и раздроблению, формированию «групп по интересам».

Третье. Очень коротко хотел бы остановиться на положении дел в соседнем Афганистане.

Складывающиеся здесь военно-политическую обстановку можно характеризовать как вялотекущее противостояние противоборствующих сторон, при дальнейшем сохранении которого есть серьезная, реальная опасность перетекания нестабильности в соседние страны и регионы.

Абсолютное большинство заинтересованных в решении афганской проблемы дают себе отчет в том, что есть только один выход – это мирные политические переговоры между основными противоборствующими сторонами под эгидой ООН. Важно возобновить переговорный процесс между правительством и противоборствующими силами, такими как «Талибан». При этом стороны не должны увязывать сам факт начала переговорного процесса с какими-либо предварительными условиями.

Вне всякого сомнения, страны-доноры и международные институты должны подтвердить свои обязательства по предоставлению помощи Афганистану, направляемые на реальное улучшение социально-экономического положения в стране и повышение уровня жизни населения и, что особенно важно – в сферу образования и просвещения.

Узбекистан, придерживаясь принципа двустороннего сотрудничества с Афганистаном, вносит свой вклад в дело строительства коммуникаций, в том числе строительство единственной в стране железнодорожной ветки, связывающей внешний мир с Афганистаном – Термез – Мазари-Шариф, обеспечивает поставки электроэнергии, в том числе в город Кабул.

Уважаемые участники заседания,

Одним из ключевых условий достижения программных целей и задач организации является дальнейшее расширение и углубление экономического сотрудничества. Нашей общей задачей в данном направлении должна стать реализация приоритетных, отвечающих интересам всех государств обоснованных экономических и инфраструктурных проектов в регионе и, в первую очередь, развитие сотрудничества в сфере транспортных коммуникаций.

В этой связи Узбекистан поддерживает выдвинутую Председателем КНР Си Цзиньпином инициативу по созданию «Экономического пояса Шелкового пути». Хотел бы особо отметить, что ее успешная реализация возможна исключительно на базе общих, взаимных интересов всех вовлеченных стран.

Уважаемые коллеги,

В заключение хотел бы выразить уверенность в том, что состоявшийся обстоятельный обмен мнениями и совместная плодотворная работа будут способствовать дальнейшему углублению добрососедских, дружественных и партнерских отношений, укреплению атмосферы взаимного уважения, развитию конструктивного и доверительного диалога между нашими странами.

Благодарю за внимание.

СТИМУЛ ВДОХНОВЛЯЕТ НА НОВЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ РУБЕЖИ

В годы независимости в нашей стране сформировались новые праздники, ценности и традиции, отображающие благородные устремления нашего народа. Среди них особое место занимает праздник 27 июня – День работников печати и средств массовой информации.

Ведь практически каждый день мы сталкиваемся с работой всегда идущих в ногу со временем тружеников средств массовой информации – журналистов, редаксеров, операторов, работников издательств и полиграфических предприятий. Когда мы через телерадиоканалы, газеты, журналы, Интернет знакомимся с их интересными, актуальными материалами, в наших сердцах зарождается чувство любви и благодарности к людям этой благородной профессии. 27 июня – это любимый всеми нами праздник, в этот день мы имеем возможность поздравить работников сферы.

В нынешнем году праздник отмечается в период активной подготовки к проведению знаменательной даты – 25-летия независимости нашей Родины, и это придает ему более глубокие смыслы и содержание.

Это особо отмечалось на праздничном мероприятии, состоявшемся в Узбекском Национальном академическом драматическом театре и посвященном 27 июня – Дню работников печати и средств массовой информации.

В мероприятии приняли участие депутаты Законодательной палаты и члены Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, работники средств массовой информации, издатели, полиграфисты, внесшие

большой вклад в развитие сферы ветераны, профессора, преподаватели и студенты высших учебных заведений.

Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова работникам печати и средств массовой информации зачитал Государственный советник Президента Х. Султанов.

Заместитель председателя Творческого союза журна



22 июня 2016 года досрочно –
за 32 месяца завершено
строительство электрифицированной
железной дороги Ангрен – Пап,
протяженностью 123,1 километра
и тоннеля Камчик,
протяженностью 19,2 километра.

ЕЩЕ ОДНО ЯРКОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ СОЗИДАТЕЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА НАШЕГО НАРОДА

Наш народ, особенно жители «Золотой долины», с нетерпением ожидали 25-летия независимости нашей Родины, с радостью встретили пуск этого грандиозного сооружения. В связи с этим историческим событием корреспонденты УзА поинтересовались впечатлениями группы наших соотечественников из Ферганской, Андиканской и Наманганской областей.

Ботиржон ТЕМИРОВ, Герой Узбекистана, механик 1-го технологического цеха Ферганского нефтеперерабатывающего завода:

– Каждое утро, когда я направляюсь на родной завод по своей благоустроенной махалле, меня переполняет чувство безграничной гордости, что живу в мирное время, в независимой стране, где по достоинству оценивается труд человека, обеспечивается приоритетность наших интересов.

В годы независимости мы достигаем таких высоких рубежей, о которых раньше не могли и мечтать, которые сегодня наполняют наши сердца чувством гордости, вызывают у других восхищение. Несомненно, в основе всего этого лежит независимость – величие блага, самоотверженный труд нашего народа, реализуемая под руководством Президента нашей страны мудрая и дальновидная политика.

Могу рассказать на примере своего завода. В годы независимости здесь осуществлена масштабная реконструкция: устаревшие технологии заменены на современные. В результате коренным образом улучшилось качество нефтепродукции, которая заняла свое место на мировом рынке, увеличившись ее виды. Сегодня наша продукция экспортируется в более 20 государств мира.

Пуск электрифицированной железной дороги Ангрен – Пап и тоннеля Камчик, чрезвычайно обрадовал всех наших соотечественников, в том числе работников Ферганского нефтеперерабатывающего завода. Ведь это принесет хорошую прибыль и нашему заводу. Прежде всего резко сократятся расходы на поставку сырья, увеличится производственная мощность. Услуги по логистике станут доступными, повысится привлекательность отрасли экономики.

В процессе перевозок сохранится экологическая чистота продукции, сократятся потери. В обеденные перерывы мы с коллегами подсчитали: в настоящее время при транспортной перевозке через перевал Камчик себестоимость 1 тонны продукции составляет 41 доллар. Пуск железной дороги почти вдвое сократит подобные расходы. В целом за год можно перевезти 18,1 миллиона тонн грузов. Сроки перевозки сократятся почти в два раза и составят 8 часов. Транспортные расходы сократятся в 4 раза...

Задумываясь о неспокойной обстановке в некоторых странах мира, глубоко осознаешь, какое счастье жить на этой благословенной и благодатной земле – в Узбекистане. А такие созидательные подвиги приумножают наши силы и энергии, прибавляют нам годы жизни.

Лолахон МУРОДОВА, руководитель фермерского хозяйства «Нурли обод» Алтыарыкского района Ферганской области, кавалер ордена «Эл-юрт хурмати»:

– Расскажу случай, свидетелем которого я была сама. Наша страна еще находилась на пороге независимости. Тогда, чтобы добраться до другого города, нужно было обходить соседние республики. Перевозка пассажиров вызывала большие трудности. Вот в такое время я отправилась в столицу. И тогда поняла, что такое дорожные тяготы.

Мы нагружали грузовые машины тоннами фруктов и овощей, отправляли в город и долго пережидали, «не случилось ли непредвиденное, пропустили ли пограничники наш груз?».

Сегодня по дороге я рассказала об этом молодым людям, но они не поверили мне. А это правда. Успехи, достигнутые в различных отраслях экономики, дались нелегко. Сколько испытаний пришлось пережить нашему народу, чтобы достичь независимости. Эти особенности наши счастья воплощены в том, что Президент нашей страны уже в первые годы уверенного выдвинул идею о создании единой железнодорожной сети в стране.

Открытие электрифицированной железной дороги Ангрен – Пап и тоннеля Камчик стало незываемым историческим событием в жизни нашего народа. Участвуя как гражданин независимой страны в этих торжествах, глядя на огромную созидательную работу нашего народа, на моих глазах появились слезы радости.

Благодаря независимости, дальновидной и мудрой политики главы нашего государства мы добиваемся успехов, о которых ранее не могли и мечтать.

Для тех, кто желает работать, приносить пользу своему народу, созданы все возможности и условия. Глава нашего государства всесторонне поддерживает фермеров.

Созданное нами хозяйство называли «Нурли обод» («Светлый край»). Это глубоко символично, ведь только благодаря независимости мы стали хозяевами земли, завоевали авторитет среди народа, и теперь каждый наш день приносит радость и удовлетворение.

Открытие электрифицированной железной дороги Ангрен – Пап вдохновило и нас, фермеров. Ведь такие грандиозные стройки призывают и нас вносить достойный вклад в процветание своей страны.

Право строителям, которые через горы проложили уникальные современные сооружения:

– Отныне мы, фермеры, по этой дороге можем поставлять свою продукцию не только в страны Центральной Азии, но и в разные точки мира. Этим надо гордиться.

Тожибекон ИУЛДОШЕВА, председатель схода граждан «Бирлашган» Ходжабадского района Андиканской области, кавалер ордена «Дустлик», «Эл-юрт хурмати»:

– Как известно, в апреле 2013 года Президент нашей страны принял участие во внеочередной сессии Андиканского областного Кенгаша народных депутатов и выступил с речью. Я также участвовала в сессии.

Глава нашего государства, уделяя внимание достигнутым успехам во всех сферах и перспективных задачах, обратил внимание на одно новшество: мы планируем строительство электрифицированной железной дороги по направлению Ангрен – Пап. Мы не имеем права оставлять без внимания вопрос соединения Ферганской долины с другими регионами Узбекистана. С окончанием строительства этой железной дороги в 2016 году мы получим возможность свободно добираться до долины, в частности, до Андикана, на поезде, уверенное сказал Президент нашей страны.

Тогда эти слова главы нашего государства порадовали не только андиканцев, но и всех жителей долины. Я бесконечно счастлива видеть практическое воплощение этих слов, быть свидетелем такого исторического события.

Электрифицированная железная дорога Ангрен – Пап имеет важное значение не только для развития экономики, инфраструктуры областей Ферганской долины. Эта дорога еще раз продемонстрировала мировому сообществу, каким великим государством является Узбекистан, мощи и потенциал его



Фото УзА



ЗАРУБЕЖНЫЕ ЭКСПЕРТЫ О САММите ШОС: «ТАШКЕНТ СТАНОВИТСЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ СТОЛИЦЕЙ АЗИИ»

Как сообщалось ранее, в Ташкенте состоялось заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

Опираясь на «шанхайский дух», воплощающий взаимное доверие, выгоду, равенство, уважение к многообразию культур и стремление к совместному развитию, ШОС утвердила в качестве одного из влияния участников современной системы международных отношений. За минувший период структура превратилась в эффективный механизм взаимовыгодного многопрофильного партнерства.

Сегодня можно с уверенностью констатировать, что выбор, сделанный государствами-членами ШОС с учетом успешной деятельности ШОС является общее видение угроз и вызовов безопасности в Центральноазиатском регионе, единий подходы к вопросам их упражнения инейализации. Согласен также со словами о том, что в борьбе с терроризмом нельзя ограничиваться лишь устранением деструктивных сил и их баз, то есть применять только силу против этих угроз. Нужно вести неизменную борьбу с центрами, отравляющими сознание людей, финансировавшими терроризм, – заявил Тимура Акулова.

Как отмечает заместитель помощника госсекретаря США по делам Южной и Центральной Азии Даниэль Розенблум, в течение всего периода функционирования ШОС США с особым интересом наблюдают за ее развитием. Узбекистан занимает ключевое место в ШОС ввиду своего географического расположения, демографических особенностей и центральной роли в вопросах обеспечения региональной безопасности и стабильности.

По мнению заместителя директора Программы по Евразии и России Центра стратегических и международных исследований Джеки Фанкоффа (США), Шанхайская организация сотрудничества, включая в себя такие государства, как Китай, Россия, Индия и Пакистан, становится наиболее крупным международным объединением. Уникальность его заключается в том, что, во-первых, оно занимается вопросами в сфере как экономики, так и безопасности, во-вторых, имеет консенсусный механизм принятия решений, что вне зависимости от наличия у стран-членов разных подходов позволяет добиваться продуктивных результатов совместной работы.

Директор Королевского института объединенных служб по исследованию международных вопросов обороны и безопасности Рафаэлла Пантуччи (Великобритания) считает, что ШОС – это многообещающая организация, на международной арене на нее возлагают большие ожидания как от зеркал структуры, действенного органа на глобальном и региональном уровнях по поддержанию стабильности и безопасности.

За 15 лет существования ШОС наша страна уже в третий раз принимает на себя ответственную миссию председательства. В каждый из этих периодов Узбекистан выдвигалась важные и практически значимые инициативы, получавшие дальнейшую реализацию. В ходе текущего председательства Республика Узбекистан придерживалась принципов преемственности и последовательного укрепления взаимовыгодного развития сотрудничества, отвечающего общим интересам государств-членов ШОС, а также продолжила системную работу по обеспечению неуклонного роста авторитета организации в мире. Этот период также характеризуется достижением конкретных результатов в основных направлениях деятельности ШОС.

Составившийся саммит знаменует собой завершение председательства Узбекистана в ШОС, совпавшего с 15-летием организации. Хочу особо подчеркнуть, что Узбекистан всегда ответственно подходил к задачам председательства и эффективно справлялся с ними, – говорит Р. Пантуччи. – Абсолютно очевидно, что в рамках очередной почетной миссии Республика проделала масштабную работу.

Указывая на важность инициатив, которые были выдвинуты и реализованы в рамках ШОС, бывший Генеральный секретарь организации Дмитрий Мезенцев (Россия) отметил:

– Именно под эгидой Узбекистана было принято положение о наблюдателях, определен механизм их взаимодействия с Шанхайской организацией. Мы с большим уважением относимся к той работе, которую проводят узбекская сторона, поддерживая и организуя деятельность в Ташкенте. Региональный антитеррористический структуры ШОС.

Предпринимателей радует, что пуск в эксплуатацию железной дороги обеспечит перевозку грузов по низким ценам. Ранее на перевозку 40 тонн груза на двух видах грузового транспорта из Хорезма в Наманган требовалось 10 миллионов сумов, теперь же на перевозку 40 тонн груза в одном вагоне нужно заплатить лишь 1,5 миллиона сумов. Это прибыль только для одного субъекта предпринимательства, а чтобы подсчитать выгода для района, области и в целом всей страны, нужны глубокие математические знания!

Теперь предприниматели получили возможность экспортовать продукцию в любую страну мира прямым из Намангана. Это результат проводимой под руководством главы нашего государства работы по повышению экспортного потенциала страны, уровня жизни народа. Строительство в короткие сроки – всего за 32 месяца – железной дороги протяженностью более 123 километра и тоннеля протяженностью более 19 километров стало еще одним ярким проявлением созидательного потенциала нашего народа.

По словам депутата Государственной Думы Российской Федерации, члена комитета по оборо-

не Тимура Акулова, масштаб и значение мероприятия, проведенных в столице Узбекистана в рамках его председательства в ШОС, в плане актуальности вопросов международной и региональной безопасности и стабильности трудно переоценить, так как достаточно представить потенциал и совокупную долю в мире экономик стран, входящих в организацию.

– Я полностью солидарен с оценками Президента Узбекистана Ислама Каримова о том, что важнейшим условием успешной деятельности ШОС являются общее видение угроз и вызовов безопасности в Центральноазиатском регионе, единий подходы к вопросам их упражнения инейализации. Согласен также со словами о том, что в борьбе с терроризмом нельзя ограничиваться лишь устранением деструктивных сил и их баз, то есть применять только силу против этих угроз. Нужно вести неизменную борьбу с центрами, отравляющими сознание людей, финансировавшими терроризм, – заявил Т. Акулов.

Безусловно, Ташкентский саммит, который проделал Узбекистан за период своего председательства. Позитивные результаты достигнуты в совершенствовании договорной базы ШОС и определении нового круга потенциальных участников. В Ташкенте успешно прошли заседания ряда структур ШОС – встреча секретарей советов безопасности, заседания Совета министров иностранных дел, Совета министров культуры и Совета национальных координаторов стран-членов организаций. Завершающим этапом стал саммит организации в столице Узбекистана, на котором были подведены итоги становления ШОС за 15 лет и обозначены векторы ее будущего развития, – подчеркнул китайский эксперт.

Безусловно, Ташкентский саммит, который подтверждает большинство международных аналитиков, стал историческим, а его результаты – решительным шагом вперед в развитии организации. Об этом свидетельствует и опыт предыдущих лет успешного председательства Узбекистана в ШОС, и высокие оценки проделанной республикой работы в рамках подготовки заседания Совета глав государств ШОС со стороны мирового сообщества.

Так, по словам генерального секретаря Ассоциации востоковедов Испании Хесуса Хилья Фузэнти, состоявшийся форум – хорошая возможность для совместного обсуждения глобальных и региональных вопросов безопасности и стабильности.

– Без преувеличения можно сказать, что сегодня Ташкент становится политической столицей Азии. Для Узбекистана, ключевого государства региона, проведение саммита ШОС является подтверждением растущей роли страны на обширном пространстве. Примечательно и тот факт, что Ташкент с высокой долей ответственности подходит к проблемам и вопросам, вызывающим беспокойство у всех соседних стран, внося неоценимый вклад в сохранение мира и поддержание безопасности в регионе. Этому принципиальному линию Узбекистан проводит и в рамках ШОС.

В свою очередь, главный научный сотрудник Института востоковедения Российской Академии наук, профессор Ирина Звягельская, считает, что встреми глава государства, состоявшийся форум – хорошая возможность для совместного обсуждения глобальных и региональных вопросов безопасности и стабильности ШОС в будущем, – считает А. Саковский.

Как подчеркивает, директор международного пресс-центра «Новости», руководитель Клуба политических обозревателей Азербайджана Ильгар Велизаде, председательство нашей страны в ШОС отмечено ростом авторитета и влияния этой структуры не только в азиатском регионе, но и во всем мире.

– Несомненно, большая заслуга в этом принадлежит узбекской стороне. Проводя прагматичную внешнюю политику, направленную на укрепление безопасности и сотрудничества в Центральной Азии, Узбекистан прилагает значительные усилия для развития партнерских отношений международных проблем региональных проблем. Такой подход, безусловно, будет способствовать эффективной деятельности ШОС в будущем, – считает А. Саковский.

Как подчеркивает, директор международного пресс-центра «Новости», руководитель Клуба политических обозревателей Азербайджана Ильгар Велизаде, председательство нашей страны в ШОС отмечено ростом авторитета и влияния этой структуры не только в азиатском регионе, но и во всем мире.

– Несомненно, глава Узбекистана в этом принадлежит узбекской стороне. Проводя прагматичную внешнюю политику, направленную на укрепление безопасности и сотрудничества в Центральной Азии, Узбекистан прилагает значительные усилия для развития партнерских отношений международных проблем региональных проблем. Такой подход, безусловно, будет способствовать эффективной деятельности ШОС в будущем, – считает А. Саковский.

– Несомненно, глава Узбекистана в этом принадлежит узбекской стороне. Проводя прагматичную внешнюю политику, направленную на укрепление безопасности и сотрудничества в Центральной Азии, Узбекистан прилагает значительные усилия для развития партнерских отношений международных проблем региональных проблем. Такой подход, безусловно, будет способствовать эффективной деятельности ШОС в будущем, – считает А. Саковский.

– Несомненно, глава Узбекистана в этом принадлежит узбекской стороне. Проводя прагматичную внешнюю политику, направленную на укрепление безопасности и сотрудничества в Центральной Азии, Узбекистан прилагает значительные усилия для развития партнерских отношений международных проблем региональных проблем. Такой подход, безусловно, будет способствовать эффективной деятельности ШОС в будущем, – считает А. Саковский.

– Несомненно, глава Узбекистана в этом принадлежит узбекской стороне. Проводя прагматичную внешнюю полити

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С первых дней независимости в нашей стране проводится последовательная работа по дальнейшему повышению роли средств массовой информации в жизни общества, совершенствованию их деятельности, укреплению правовой, материально-технической базы медиа-структур, всестороннему стимулированию труда работников сферы.

Особое внимание уделяется развитию государственных и негосударственных средств массовой информации в информационном пространстве страны. Яркое тому подтверждение – выделение в последние годы из государственного бюджета на поддержку электронных и печатных средств массовой информации кредитов на сумму почти 14 миллиардов сумов в форме социальных заказов и государственных грантов и другие примеры.

СТИМУЛ ВДОХНОВЛЯЕТ НА НОВЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ РУБЕЖИ



До достижения независимости в Узбекистане было 395 средств массовой информации, за прошедший период их число увеличилось в 3,6 раза, в настоящее время действует более 1 тысячи 400 средств массовой информации. До 1991 года в республике действовали 1 телевидение и 2 радиоканала. Сегодня только в системе Национальной телерадиокомпании Узбекистана функционируют 14 телевидений, 4 радиоканала и 12 региональных телерадиокомпаний. Вместе с частными телевидениями и радиоканалами их общее количество составляет более 100.

Наряду с традиционными средствами печати – газетами, журналами, телерадиоканалами – в национальном информационном пространстве значительное место начинает занимать самая современная и передовая медиа-сеть, прежде всего интернет-журналистика, негосударственные СМИ.

В настоящее время в целях обеспечения на высоком уровне потребностей населения в получении оперативной и объективной информации, повышения качества и содержания телепрограмм в нашей стране реализуются масштабные меры по переходу на цифровое телевидение. В последние пять лет

журналист года», проведенного Творческим союзом журналистов Узбекистана. Спортивным журналистам, проявившим активность в популяризации спорта в стране, вручены памятные подарки и дипломы Министерства по делам культуры и спорта.

Выступившие от имени награжденных старший редактор телеканала «Дунё бўйлаб» У. Хамрокулов, корреспондент газеты «Нукус хакиати» Н. Мамбетиризаева, корреспондент газеты «Учитель Узбекистана» А. Терехина и другие выразили главе нашего государства благодарность за внимание и заботу о развитии национальной печати, всестороннюю поддержку работников сферы, вдохновление к новым творческим свершениям.

На мероприятии представлен спектакль Узбекского Национального академического драматического театра «Осенин письма» по произведению народного писателя Узбекистана Ульмаса Умарбекова.

В этот же день в столичном парке культуры и отдыха имени Гафура Гулума состоялся праздничный салют для работников печати и средств массовой информации и членов их семей.

УЗА.

В Ташкенте состоялась церемония закладки первого камня в фундамент Текстильного учебно-исследовательского технопарка на территории Ташкентского института текстильной и легкой промышленности.

Заместитель министра внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан Шавкат Туляганов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в Узбекистане Квон Ён У, генеральный директор департамента Министерства торговли, промышленности и энергетики Республики Корея Канг Мён Су и другие особо отметили, что сотрудничество между Узбекистаном и Южной Кореей наряду с другими сферами последовательно развивается и в текстильной, легкой промышленности, важной промышленной основой этого служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. Государственные визиты Президента Пак Кын Хе в Республику Узбекистан в июне 2014 года и Президента Ислама Каримова в Республику Корея в мае 2015 года подняли взаимовыгодное сотрудничество на качественно новый уровень.

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране достигнуты большие успехи в деле диверсификации и модернизации экономики, налаживания производства высокотехнологичной и конкурентоспособной продукции. Легкая промышленность нашей страны за годы независимости стала одной из динамично развивающихся отраслей национальной экономики. В настоящее время в систему легкой промышленности входит более 300 предприятий, оснащенных самыми современными технологиями и оборудованием. Стратегия развития, основанная на модернизации и техническом переоснащении производства, подготовке квалифицированных кадров, привлечении зарубежных инвестиций, способствует производству конкурентоспособной продукции и увеличению экспортных поставок.

На сегодняшний день легкая промышленность нашей страны имеет большие возможности для увеличения своего производственного потенциала. Во многом этому способствует эффективная программа по подготовке квалифицированных специалистов. Так, Ташкентский институт текстильной и легкой промышленности ежегодно готовит более тысячи специалистов по таким направлениям, как автоматизация и управление, технологии текстильной промышленности, технологии хлопковой промышленности, технологии легкой и полиграфической промышленности.

Республика Корея является стратегическим, одним из основных инвестиционных и технологических партнеров Республики Узбекистан. В результате регулярных переговоров Президентов двух стран последовательно развивается взаимовыгодное сотрудничество. При активном участии предпринимателей Южной Кореи в различ-

РЕЗУЛЬТАТ ПЕРСПЕКТИВНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

ны отраслях экономики нашей страны, в частности, текстильной и легкой промышленности, реализуется множество проектов.

Проект по созданию до 2018 года в Ташкенте Текстильного учебно-исследовательского технопарка, реализуемый АО «Узбекенгилсаноат» совместно с Министерством торговли, промышленности и энергетики Республики Корея, – яркий пример узбекско-южнокорейского сотрудничества.

Основные цели создания этого технопарка – разработка и реализация международных учебных и исследовательских программ для внедрения в Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности, обмен опытом и передовыми технологиями, направленный на развитие текстильной индустрии, передача технологических ноу-хау и проведение исследовательских работ в области материаловедения, красильно-отделочных производств, дизайна тканей и одеж-

ном здании, где будет установлено ткацкое, вязальное, красильно-отделочное, швейное оборудование.

На крыше пятиэтажных зданий предполагается разместить оранжерею, разбить сад с травянистым покрытием. Строительство зданий намечено осуществить из современных высокотехнологических строительных и отделочных конструкций.

Прилегающая к зданию территории будет покрыта декоративной высокопрочной плиткой, украшена зеленой зоной и фонтанами.

В технопарке будет также размещена дизайн-группа с возможностью организации работы в тесном контакте с предприятиями АО «Узбекенгилсаноат» для разработки и внедрения в производство новых видов продукции и дизайнерских разработок.

– Нас радует то, что с каждым годом все более укрепляется стратегическое партнерство между Узбекистаном и Южной Кореей, – сказал президент Южнокорейского института по развитию технологий Джэ Хун Чунг. – Реализация совместных проектов в различных отраслях экономики свидетельствует о последовательном развитии взаимного сотрудничества. Последовательно повышается потенциал Узбекистана в текстильной промышленности. Мы и в дальнейшем намерены развивать сотрудничество и расширять совместные проекты.

Между АО «Узбекенгилсаноат» и Южнокорейским институтом по развитию технологий был подписан Протокол обсуждений о дальнейшей реализации Текстильного учебно-исследовательского технопарка.

Создание Текстильного учебно-исследовательского технопарка позволит поднять легкую промышленность Узбекистана на качественно новый уровень развития и усовершенствовать систему подготовки кадров для отрасли.

В мероприятии принял участие первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Азимов.

Нодира МАНЗУРОВА,
корр. УЗА.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ ЖУРНАЛИСТ ГОДА»

Исломова Лобар – главный редактор сайта «АННОР.УЗ»

за цикл материалов, посвященных защите молодежи от наркомании, безнравственности, негативного влияния «массовой культуры», повышению духовности подрастающего поколения, воспитанию его в духе национальных и общечеловеческих ценностей

Мамбетиризаева Несибали – корреспондент газеты «Нукус хакиати» (Республика Каракалпакстан)

за цикл статей, отражающих сегодняшнюю жизнь, мечты и стремления каракалпакского народа, обеспечение благополучия нашей жизни благодаря предоставленным независимостью возможностям, решению вопросов экологии и охраны природы, благоустройства и озеленения

Половонов Давлатлон – корреспондент газеты «Багодд ҳаёт» (Ферганская область)

за публицистические статьи, посвященные реализуемой в регионах, в частности, в Багдадском районе, благоустройству и созидательной работе, строительству и ремонту образовательно-воспитательных учреждений, сооружений культуры, искусства и спорта, а также поощрению культуры жизни в селах, сохранению национальных ценностей

Рахимов Мухиддин – заместитель главного редактора журнала «Тафакур»

за цикл статей о проводимой в годы независимости широкомасштабной созидательной работе по возрождению и пропаганде богатого историко-культурного наследия нашего народа, традиций и ценностей, а также посвященных вопросам защиты от негативного влияния глобализации и чуждого нашему менталитету образа жизни, возвеличивания семейных ценностей

Тошуплатова Нозима – политический обозреватель редакции «Ахборот» телерадиоканала «Узбекистон»

за аналитические передачи, глубоко раскрывающие значимость реализуемых социально-политических и экономических

реформ, процесс модернизации и обновления в нашей стране

Усманова Назокат – заведующая отделом редакции республиканской информации Национального информационного агентства Узбекистана

за цикл размещенных в сети Интернет аналитических материалов, посвященных процессам обновления в жизни нашей страны, большой созидательной работе в сферах культуры, образования и воспитания, медицины, литературы, искусства, повышению уровня жизни населения

Укматова Феруза – редактор радиогруппы Навоийского областного телерадиоканала

за активную пропаганду намеченных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» актуальных задач, а также здорового образа жизни

Хамрокулов Улугбек – старший редактор телеканала «Дуню бо'улав»

за цикл передач, направленных на воспитание молодого поколения в духе любви к Родине, уважения национальных и общечеловеческих ценностей и традиций, охраны окружающей среды

Хожиева Юлдузхон – заместитель главного редактора газеты «Махалла»

за ряд публицистических статей на темы дальнейшего повышения роли и статуса граждан в жизни общества, широкого внедрения институтов примирения на местах, обеспечения социальной защиты, совершенствования работы с несовершеннолетними, широкого привлечения молодежи к спорту в махаллях

Эргашев Мамуржон – специальный корреспондент телеканала «Менинг юртим» по Наманганской области (НАЭСМИУЗ)

за активную пропаганду государственной молодежной политики в нашей стране, освещение намеченных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» актуальных задач, репортажи, отражающие высокую эффективность процесса воспитания физически здорового, духовно развитого поколения



В СТРАНЕ

• В Сырдарье состоялся научно-практический семинар «Актуальные вопросы совершенствования системы защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства». В семинаре, организованном Институтом демократии и прав человека, Национальным центром Республики Узбекистан по правам человека, Ташкентским государственным юридическим университетом, Координатором проектов ОБСЕ в Узбекистане, приняли участие представители государственных и общественных организаций, предприниматели, фермеры, выпускники профессиональных колледжей и работники средств массовой информации.

• В Нукусе по инициативе Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, Центрального совета общественного движения молодежи «Камолот» проведен Каракалпакский этап смотра-конкурса «Медсестра-2016». На нем свои знания и навыки продемонстрировали 14 медсестер. Первое место завоевала медсестра отделения нейрохирургии многопрофильного медицинского центра Республики Каракалпакстан Ойсара Низомова. Ей вручены подарок Президента страны – автомобиль «Матиз» и сертификат на льготное поступление в медицинский институт.

• В Самарканде прошло мероприятие «Хоким и молодежь», посвященное вопросам охвата выпускников общеобразовательных школ следующим этапом обучения, трудоустройства выпускников профессиональных колледжей, решению проблем молодежи. Мероприятие, которое вел хоким области З. Мирзаев, прошло в формате селекторного совещания по видеоконференц-связи. В нем приняли участие хокими районы и городов, сотрудники органов прокуратуры и правоохранительных ведомств, представители комиссии по делам несовершеннолетних, выпускники и их родители.

• Состоялось открытие духовно-просветительского комплекса «Книжный мир Хорезма» в центре города Ургенч. В комплексе представлено почти 100 тысяч книг различных наименований, в том числе учебно-методическая, художественно-публицистическая, научная и детская литература.

• На Кубе зафиксированы новые случаи лихорадки Зика. Кубинский минздрав сообщил о четырех случаях заболевания. По данным ведомства, все пациенты недавно летали в Гайану, а по возвращении у них появились симптомы лихорадки, после этого их госпитализировали. На Кубе общее число заболевших лихорадкой Зика составило 21 человек.

• Американская компания «Apple» выпустит iPhone без разъема для наушников. Его отсутствие позволит сделать смартфон еще тоньше. В целом дизайн нового смартфона не будет существенно отличаться от предшественника. iPhone уже седьмого поколения будет выпущен в двух форматах – с диагональю дисплея 4,7 дюйма и 5,5 дюйма.

• Употребление любого хлеба, за исключением белого, продлевает жизнь. К такому выводу пришли ученые из Уэстмидского института медицинских исследований и Университета Сиднея (Австралия). Исследование продолжалось 10 лет, в нем приняли участие 1600 добровольцев старше 49 лет. Люди, регулярно евшие хлеб, реже становились инвалидами, страдали от депрессий и гипертонии. Многие из них избежали сердечных и онкологических заболеваний, диабета и инсульта. Ученые связывают этот положительный эффект с содержанием в хлебе клетчатки, которая способствует укреплению иммунитета.



ном здании, где будет установлено ткацкое, вязальное, красильно-отделочное, швейное оборудование.

На крыше пятиэтажных зданий предполагается разместить оранжерею, разбить сад с травянистым покрытием. Строительство зданий намечено осуществить из современных высокотехнологических строительных и отделочных конструкций.

Прилегающая к зданию территории будет покрыта декоративной высокопрочной плиткой, украшена зеленой зоной и фонтанами.

В технопарке будет также размещена дизайн-группа с возможностью организации работы в тесном контакте с предприятиями АО «Узбекенгилсаноат» для разработки и внедрения в производство новых видов продукции и дизайнерских разработок.

– Нас радует то, что с каждым годом все более укрепляется стратегическое партнерство между Узбекистаном и Южной Кореей, – сказал президент Южнокорейского института по развитию технологий Джэ Хун Чунг. – Реализация совместных проектов в различных отраслях экономики свидетельствует о последовательном развитии взаимного сотрудничества. Последовательно повышается потенциал Узбекистана в текстильной промышленности. Мы и в дальнейшем намерены развивать сотрудничество и расширять совместные проекты.

Между АО «Узбекенгилсаноат» и Южнокорейским институтом по развитию технологий был подписан Протокол обсуждений о дальнейшей реализации Текстильного учебно-исследовательского технопарка.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
7.00 Миллӣ сериял: «Кисмат битиги».
7.40 «Мусафаро маскан», Х/ф.
8.00 «Ахборот».
8.40 Миллӣ сериял: «Чемпионик оруси».
9.10 «Сен елизз эмассан».
9.30 «Чиннингул». Т/с.
10.15 «Иклим».
10.15 «Дауджат», Ток-шоу.
11.00 «Ахборот».
11.10 «Мъужизалар макони».
11.30 «Ташкин-25».
11.50 «Иклим».
12.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
13.00 «Мерос». Б/ф. 1-қисм.
14.00 «Ахборот».
14.15 «Бизнес-старт».
14.40 «Агролам».
15.00 «Иклим».
15.15 «Ойдин хаёт». Ток-шоу.
16.00 «Тезкор хабарлар».
16.10 «Гаройчи шарқасалар».
Х/ф.
17.00 «Ахборот» /инглис/.
16.40 «Рамазон хикматлари».
16.50 «Иклим».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Сұхбатдош».
17.25 «Севги сароблари». Т/с.
18.10 «Иклим».
18.25 «Устурлоб».
18.45 «Рамазон шукухи».
18.50 «Рамазон түхфаси».
18.55 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Чиннингул». Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Бу ҳам мухим». Ток-шоу.
22.20 – 00.00 «Сен улаётга-нингда». Б/ф.
00.00 «Устурлоб».
00.20 Миллӣ сериял: «Гул-ҳан атрофидагилар».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30 «Ассалом, ўзбекистон!».
2.40 «Рамазон шукухи».
2.45 «Рамазон түхфаси».
3.20 «Парвона». Спектакль.
2-қисм.
4.00 «Ахборот».
4.40 Миллӣ сериял: «Чемпионик оруси».
5.10 – 5.55 «Бу ҳам мухим». Ток-шоу.
Ёшлар
6.00 «Ватан меҳри».
6.10 «Ататик». Б/ф.
7.40 «Фан ва ёшлар».
8.10 «Хорраҳадиги ўй». Т/с.
9.10 «Муваффакият калити».
9.30 «Орткелхаги».
9.50 Ўзбекистон Ресpubликаси давлат Мустақилигининг 25 иylligiga: «Истиқлол шукухи».
10.00 «Давр».
10.10 «Келин». Т/с.
11.00 Ўзбекистон Ресpubликаси давлат Мустақилигининг 25 иylligiga: «Истиқлол солномаси».
11.10 «Нуткам назар».
11.50 «Истиқлол шукухи».
12.00 «Қаскор» Т/с.
12.50 «Истиқлол солномаси».
13.00 «Давр».
13.10 «Мъужизавий дунё».
14.00 «Ботхонен». Б/ф.
14.50 «Истиқлол шукухи».
15.40 «Истиқлол тэнгдошлари».
16.00 «Давр».

16.10 «Фурур». Б/ф.
17.10 «Автопатруль». Б/ф.
17.30 «Такси-2». Б/ф.
18.50 «Телетуфа».
19.00 «Келин». Т/с.
19.30 «Лайлан». Т/с.
20.20 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақилигининг 25 иylligiga: «Шарқаванд».
21.00 «Қаскор». Т/с.
21.50 «Телетуфа».
22.00 «Давр».
22.30 «Лайнанд ут чиди». Б/ф.
00.20 «Сунахда». Х/ф.
00.40 «Афсона ва ҳакикат».
1.30 «Онсон». Т/с.
2.30 «Ош булсин!».
3.10 «Улуғбек хазинаси». В/ф.
3.50 «Аждодлар ёди».
5.10 – 6.13 «Студия».
5.30 – 6.00 «Давр».

Тошкент

5.55 Ягонасан, муддадас Ватаним!»
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00
«Роутах».
6.20 Миллӣ сериял: «Туташ та-дирлар».
6.50 «Роутах вакти».
7.10 «Сен менинг – андухим менинг». Т/с.
9.50 «Роутах-спорт».
10.15 «Ошпазлар кироли». Т/с.
10.45 «Пойтахт-авто».

ЧЕТВЕРГ, 30

6.30 «Болалар спорти».
7.00 «Sport-online».
8.00 Ҳабарлар.
8.15 Футзал. Осиё чемпионати. То-жонниш. Умбидлон турнири.
19.00 «Давр».
20.20 Ўзбекистон Республикаси давлат Мустақилигининг 25 иylligiga: «Шарқаванд».
21.00 «Қаскор». Т/с.
21.50 «Телетуфа».
22.00 «Давр».
22.30 «Лайнанд ут чиди». Б/ф.
00.20 «Ахборот».
0.00 «Футзал». Осиё чемпионати. Хитой Тайней – Тайланд.
1.30 «Сунахда». Т/с.
3.10 Улуғбек хазинаси. В/ф.
3.50 «Ахборот» /инглис/.

Тошкент

5.55 Ўзбекистон, муддадас Ватаним!»
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00
«Роутах».
6.20 Миллӣ сериял: «Туташ та-дирлар».
6.50 «Роутах вакти».
7.10 «Сен менинг – андухим менинг». Т/с.
9.50 «Роутах-спорт».
10.15 «Ошпазлар кироли». Т/с.
10.45 «Пойтахт-авто».

1.40 Ҳабарлар.
2.00 Футзал. Осиё чемпионати. Хитой Тайней – Тайланд.
3.50 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.

4.20 – 6.00 Оғир атлетика. Осиё чемпионати.

Махалла

6.00 «Ватан мадди».
6.05 Миллӣ сериял. «Ола-сингил-пар».
6.40 «Тарбиянинг олтин коидаси».
7.00 Миллӣ кино. «Фарзандим».
8.30 «Кун нафаси».
8.40 «Тошкент вакти».
9.10 «Гулираш» Т/с.
9.45 «Пойтахт-авто».
10.00 «Телемаркет».
10.40 «Гулираш» Т/с.
11.00 «Сунахда».
11.50 «Дунёнинг ишлари» В/ф.
12.20 «Легок на помине». Х/ф.
13.40 «Профессионал».
00.05 «Пойтахт-эко».

СУББОТА, 2

17.25 «ТВ анонс».
17.29 «English for the Mahalla».
18.00 «Махалламиз спорти».
18.28 «Махаллазар».
18.30 «Фотокӯзгу».
18.35 «Изҳор».
19.00 Миллӣ сериял. «Мафтұна».
19.35 «Томорқар».
20.20 «Иккигинанг бирда».
21.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
21.50 «Онсон».
22.00 «Спорт онлайн».
22.20 «Давр».
22.30 «Онсан».
23.00 «Шарқонга шохигуна».
23.30 «Кунларнинг 25 иylligiga олдидан: «Военное дело».
27.25 Кўрсатувлар тартиби.

Болажон

17.30 Ҳабарлар.
17.50 Футзал. Осиё чемпионати. Хитой Тайней – Тайланд.
3.50 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.

Махалла

7.00 «Салом, болажон!»
7.10 «Болажон гимнастикаси».
7.20 «Кунвон стартлар».
7.40 «Мультипланорама».
8.30 «Story time».
8.50 «Мультипланорама».
10.00 «Боғлиқ шукухи».
10.20 «Болажон маскан».
10.40 «Манзаралар».
10.50 «Аммахоним-аммажон».
10.55 «Садатли умр».
10.60 – 6.00 «Халқон вижони».

Болажон

17.30 Ҳабарлар.
17.50 Футзал. Осиё чемпионати. Хитой Тайней – Тайланд.
3.50 Универсиада-2016. Спорт ўйинлари.

Кинотеатр

4.20 «Техноспорт».
4.30 – 6.00 Оғир атлетика. Осиё чемпионати.

Кинотеатр

17.20 «Техноспорт».
17.30 «Тошкент вакти».
18.00 «Ахборот» /инглис/.

Кинотеатр

19.55 «Уйинчилар».
20.20 «Шарқонга маскан».
20.40 «Сунахда».
21.00 «Давр».
21.50 «Миллӣ кино. «Фарзандим».

Кинотеатр

22.00 «Роутах-репортаж».
22.30 «Спорт онлайн».
23.00 «Ахборот» /рус/.

Кинотеатр

23.30 «Спорт онлайн».
24.00 «Ахборот» /инглис/.

Кинотеатр

24.30 «Садатли умр».
25.00 «Онсан».

Кинотеатр

25.30 – 6.00 «Давр».

Кинотеатр

19.30 «Келин». Т/с.
20.20 «Ои булсин!».

Кинотеатр

21.00 «Қассор». Т/с.
21.50 «Телетуфа».

Кинотеатр

22.00 «Давр».

Кинотеатр

22.30 «Ота-оналар чун тузок».

Кинотеатр

23.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

24.00 «Ахборот».

Кинотеатр

24.30 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

25.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

25.30 – 6.00 «Давр».

Кинотеатр

19.30 «Келин». Т/с.

Кинотеатр

20.20 «Ои булсин!».

Кинотеатр

21.00 «Қассор». Т/с.

Кинотеатр

21.50 «Телетуфа».

Кинотеатр

22.00 «Давр».

Кинотеатр

22.30 «Ота-оналар чун тузок».

Кинотеатр

23.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

24.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

24.30 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

25.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.

Кинотеатр

25.30 – 6.00 «Давр».

Кинотеатр

19.30 «Келин». Т/с.

Кинотеатр

20.20 «Ои булсин!».

Кинотеатр

21.00 «Қассор». Т/с.

Кинотеатр

21.50 «Телетуфа».

Кинотеатр

22.00 «Давр».

Кинотеатр

22.30 «Ота-оналар чун тузок».

Кинотеатр

23.00 «Ахдаг садоқат». Б/ф.